

融合太极与商战,男主经历大起大落

贾乃亮王鸥“女强男弱”演《推手》



《推手》中有大量摩托车赛车镜头

《中国好声音》回归 王力宏当导师

本报讯 浙江卫视《中国好声音》即将于2019年第三季度再度回归。昨天,节目组正式宣布王力宏成为新一季《中国好声音》导师。此次来到“好声音”,王力宏表示:“作为前辈,即将看到这么多会唱歌的人,很想认识大家。”对于未来即将面临的抢人大战,王力宏则信心十足:“不需要什么撒手锏,用实力就够了!”

在《中国好声音》总导演金磊看来,之所以邀请王力宏来担任“好声音”导师,是因为王力宏是最早给中国流行音乐带来变革的人之一:“他是最早把西方流行乐的元素、唱法和表达方式,与中国元素积极融合的几位音乐人之一。同时他也是最早尝试把中国的民族元素和戏曲元素融入流行音乐的表达方式中,甚至带到全世界的音乐人之一。”

从《公转自转》到《唯一》,再到《心中的日月》《十二生肖》等,王力宏的作品给70、80、90后三代人都留下了许多青春的记忆和情感的共鸣。对于王力宏的加盟,金磊表达了极高的期待:“力宏的很多作品包括歌曲和影视作品,都是非常积极向上、阳光和正能量的。他的人生观、价值观和世界观,他对于如今正在从事音乐事业的年轻人的期许,鼓励甚至理念碰撞,都会在《中国好声音》中第一次充分地表达出来。真实的王力宏是什么样的,我相信大家也非常期待。”

(王乐)

朱莉将首次出演 漫威影片《永恒族》

导演为宋丹丹继女赵婷

本报讯 据昨天外媒报道,安吉丽娜·朱莉正商谈加盟由中国导演赵婷执导的漫威电影《永恒族》,目前具体角色尚在保密中。这将是朱莉首次出演超级英雄电影。

《永恒族》漫画在1976年由杰克·科比创作,讲述的是数百万年前,当时被称为“天神”的宇宙生物通过基因实验,创造出了拥有超能力的永恒族和异常族,两个族群一直互相争斗……有传言称该片将围绕“永恒族”女成员瑟西展开,但官方尚未透露更多具体信息。

电影版《永恒族》将由凯文·费奇担任制片,马修·弗雷波、瑞恩·弗雷波执笔剧本。而中国导演赵婷也将通过该片成为首位执导漫威电影的中国导演。

赵婷生于1982年,她的继母为著名演员宋丹丹。赵婷曾凭借处女作《哥哥教我唱的歌》入围圣丹斯电影节和戛纳电影节金摄影机奖。2018年的作品《骑士》获第33届美国独立精神奖邦妮奖。

(李妍)

反向“青蛙王子”故事

电视剧《推手》由贾乃亮、王鸥担任主演,这也是两人首次合作。剧中,贾乃亮饰演的柳青阳原是一个玩世不恭的富家公子,但家中突遭变故,他不得不开始职场生活。而王鸥饰演的陈一凡则是高高在上的明德集团副总裁,外表神秘冷艳的她,却有一颗热情似火的心。她总是在柳青阳身处危局时伸出援助之手。而柳青阳的出现也让陈一凡慢慢卸下伪装,打开自己的心扉。

与以往都市情感剧中“霸道总裁+灰姑娘”的人设有所不同,《推手》中柳

青阳和陈一凡是“女强男弱”CP。剧中,柳青阳家道中落,不仅一穷二白,而且在职场中更无任何经验可言。相反,陈一凡不仅物质条件优越,而且是地产公司呼风唤雨的副总裁,多年在商场中摸爬滚打,成熟有经验。如此一来,柳青阳和陈一凡身份、地位悬殊,两人的爱情故事则带着反向“青蛙王子”的童话色彩。

对于柳青阳的经历,贾乃亮也有着自我的理解,面对人生大起大落时,如何在困境中保持自我,保持最佳状态面对生活、工作,这些

都需要强大的内心。在导演文杰看来,贾乃亮在生活中的个性和剧中人物也很符合,充满正能量,特别阳光,“工作中他能很好地转化情绪与压力,生活中也是一个特别热心的人,朋友们谁有什么事,只要他知道了,都会主动帮忙”。

此外,为了切实体验推手的内核精神,主演们师从周继革武术顾问苦练一招一式,在开拍前做了大量的学习和练习。王鸥开玩笑说:“经过推手的训练,现在不管是在多高多重的男生,我都可以用巧劲儿把他摔过去。”

拍太极不能穿袜子,演员冻得发抖

为了在整体上与“太极”风格保持一致,剧组特意走访了许多太极大师,并力邀他们参与剧集的拍摄。比如,剧中梅道远(王劲松饰)在推手大会上的复出之战,正是与一位真正的太极大师博弈。

该剧由李大齐担任服装指导。制片人岳从军表示:“每一件衣服都有侠义的心境,这里透着师徒、父子的感情,也是中国传统文化的彰显。”此外,导演文杰还透露,剧中演员在拍摄太极戏份时,不能穿袜子,每个人都冻得瑟瑟发抖,有的演员甚至冷到连台词都说不出来。

《推手》中也有大量机车摩托车赛车的镜头。为了能体现竞技的

紧张刺激和真实感,剧组邀请了十多个专业的摩托车手。剧中越野车飞跃的戏份,剧组动用了50吨吊车,100人参与拍摄。男主贾乃亮绝大多数摩托车镜头都亲自上阵,贾乃亮坦言,自己本来就喜欢机车,“所以有很多机车的戏我都会自己完成,开摩托车把油门加到极致,在临界点的时候有助于找到人物的感觉”。

(刘玮)

该剧将太极文化中的黑白相间、阴阳调和理念融入服装之中。王鸥是一套纯白的服装,代表她内心纯净无瑕;贾乃亮的太极服饰则是黑白相间的,真正做到了阴阳调和。

从3月26日起,电视剧《推手》接档《都挺好》,该剧由文杰执导,贾乃亮、王鸥、李天柱、吴昕等主演,融合太极推手与商战心计。导演文杰在接受新京报采访时坦言,剧中的“商战”只是载体,“不是讲两家企业谁打倒了谁,谁又反过来被谁压制,而是侧重内心。人生实际上是一个大的成长历程,全剧中,无论是少年、青年还是中年所经历的考验,都在成全自己的人生”。

